
Referat fra skoleråd Å barneskole 
 

Tid:  Tirsdag 6 mai 2025 kl. 18.00-19.00. 
Sted:  Personalrommet på Å barneskole 
  
Tilstede: 

Medlemmer: Verv 

Bjørn Hunt Rektor 

Anette Bjørneli Fau Leder 

Ida Marie Liestøl Representant for andre ansatte 

Camilla H. Egeland Fau representant 

FRAVÆR:  

Aleksander Limmesand Fau Nestleder 

Torill Tobiassen Representant for lærerne 

Ida Halvorsen Elevrådsrepresentant 

Ella Tomine V.  Nestleder i elevrådet 

Øyvind Berntsen Politisk representant 
 

 

 

 

Sak 12 2024-2025: Valg 
Vi utsatte denne saken forrige gang.  
Nå går det jo mot slutten av skoleåret, men vi bør ha noen navn på blokka her. 
Til neste år må vi prøve å få gjort dette på et tidligere tidspunkt. 
 
Vi må velge leder, nestleder og sekretær i Skolerådet. 
Forrige gang fikk vi valgt vara til skolerådet, samt representant i Komfug. 
Siden vi var få som møtte i Skolerådet denne gangen, så lar vi denne saken utgå. 
Vi går mot skoleslutt, men vi er enige om at vi må få dette på plass i starten av neste skoleår. 
Lyngdal kommune har fått nye kommunalsjef, og det jobbes med å få på plass rutiner og 
annet. Når det gjelde Komfug, så har det ikke heller kommet i gang. Vi satser på at alt er på 
stell neste skoleår. 
 

Sak 13 2024-2025: Neste skoleår 
Ny inspektør startet den 5 mai. Hun heter Kine Antonsen og kommer fra Lindesnes. Hun har 
tidligere jobbet på Å ungdomsskole. 
I tillegg er vi en prosess med å ansette nye lærere i og med at vi har noen kollegaer som skal 
ut i permisjon neste skoleår. Vi håper å være ferdig med dette i løpet av mai.  

 
 

Sak 14 2024-2025 Retningslinjer for elevrådsarbeid i Lyngdal 

kommune 
Det er kommet nye retningslinjer for elevrådsarbeid i Lyngdal. Disse ligger ved innkallingen. 

Jeg har bedt kontaktlærer for elevrådet om en skriftlig orientering om hvordan vi har valgt å 

organisere elevrådet på Å barneskole. Dersom representanter fra elevrådet stiller i 

Skolerådet denne gangen, så kan de også orientere om elevrådsarbeidet på skolen, og om 

de synes det fungerer, samt hva som evt kan gjøres annerledes. 

Jeg legger også ved referat fra siste elevrådsmøte. 



Vi så litt på noen av punktene i retningslinjene. Vi er enige om at det er ønskelig at referat fra 

elevrådet legges ut på skolens hjemmeside 

 

 

 

 

 

Sak 15 2024-2025 Fremdrift vedlikehold Å barneskole og Å SFO 
Det er avsatt midler til å ruste opp toalettforholdene for elevene dette året. Jeg har fått 

tilbakemeldinger på at dette arbeidet skal starte sommeren 2025.  

Når det gjelder Å SFO og Velkomstskolen, så er de i gang med arbeidet der. 

Jeg legger ved fremdriftsplanen som vi har fått. 

Bjørn undersøker hva som skal gjøres med toalettene. Bjørn videreformidler når han får svar. 

 

Sak 16 2024-2025 Kalenderen fremover 
• Tirsdag 29 april: Foreldremøte 7 kl. om Leirskolen 

• Onsdag 7 mai: Førskoledag i Lyngdal. NB! Foreldremøtet må utsettes  

• Fredag 9 mai: Rynkeby løpet 

• Uke 19-20: Noen elever fra LUS har arbeidsuke på skole og SFO. 

• Uke 21: Leirskole 7 trinnet. 

• Tirsdag 27 mai: Besøksdag på LUS for 7 klasse. 

 

 

Sak 17 2024-2025 Orientering fra Elevrådet 
Siste referat fra elevrådet ligger vedlagt. Representanten(e) fra elevrådet orienterer om 

aktuelle saker som de ønsker å ta opp i Skolrådet. 

Siden det ikke var noen representanter fr elevrådet, så ble det ingen orientering fra dem 

denne gangen. Vi har dette som et fast punkt på agendaen videre. 

 

Sak 18 2024-2025 Orientering fra FAU 
FAU har hatt møte og orienterer om aktuelle saker for Skolerådet. 

Anette orienterte om arbeidet til Grendeutvalget. 

 

Neste møte: Dersom det er behov for et møte før sommeren, så samsnakker Bjørn og Anette 

om det. 

 

Bjørn Hunt 

Referent 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


